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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων και η Ένωση Ιατρών του Ελληνικού Κέντρου Ψυχικής 

Υγιεινής και Ερευνών έχουμε επανειλημμένως καταγγείλει την υποστελέχωση των 

υπηρεσιών του φορέα και έχουμε διεκδικήσει την κάλυψη των τεράστιων κενών με 

μόνιμο προσωπικό μέσω ΑΣΕΠ. Ο φορέας μας, πρωτοπόρος στην παροχή υπηρεσιών 

πρωτοβάθμιας δημόσιας ψυχικής υγείας στην κοινότητα, καταδικάζεται καθημερινά σε 

μαρασμό, καθώς οι θέσεις των εργαζομένων που συνταξιοδοτούνται παραμένουν 

κενές. Οι τελευταίες προσλήψεις στον φορέα έγιναν το 2017! Από εκείνο το χρονικό 

σημείο και μετά δεν έχει εγκρίνει το Υπουργείο Υγείας καμία πρόσληψη και δεν 

έχει καλυφθεί καμία θέση με μόνιμο προσωπικό, με αποτέλεσμα να μεγαλώνουν οι 

λίστες αναμονής τόσο στις υπηρεσίες παιδιών και εφήβων, όσο και στις υπηρεσίες 

ενηλίκων. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του φορέα μας με Πρόεδρο τον κ. Δημήτριο Κόντη, 

ψυχίατρο, αντί να διεκδικήσει την κάλυψη των κενών προχώρησε σε μία άνευ 

προηγουμένου παράτυπη έγκριση της Τροποποίησης του Οργανισμού του 

ΕΚΕΨΥΕ, σύμφωνα με την οποία το Ε.ΚΕ.Ψ.ΥΕ. στους σκοπούς του θα περιλαμβάνει 

και την παροχή ψυχιατροδικαστικών υπηρεσιών, όπως π.χ  είναι η παροχή υπηρεσιών 

στο ψυχιατρικό τμήμα του νοσοκομείου του Κορυδαλλού. Για αυτήν την διασύνδεση 

μας είχε προϊδεάσει ο υφυπουργός Δ. Βαρτζόπουλος ήδη πριν την ψήφιση του νέου 

νόμου για την ψυχική υγεία και  είχαμε εκφράσει την αρνητική μας θέση τόσο στον 

υφυπουργό, όσο και στο ΔΣ του φορέα μας σχετικά με αυτό το ζήτημα, 

υπογραμμίζοντας πως τέτοιες αλλαγές δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν τα χρόνια 

προβλήματα της δημόσιας ψυχικής υγείας.  
Σε εκτέλεση του σχεδιασμού του Υπουργείου ο πρόεδρος του Δ.Σ του Ε.ΚΕ.Ψ.ΥΕ.  

έφερε την Τροποποίηση του Οργανισμού χωρίς καμία προηγούμενη διαβούλευση με 

τους υπηρεσιακούς παράγοντες και τους εργαζόμενους του φορέα και χωρίς καν πριν 

την προγραμματισμένη συνεδρίαση να κοινοποιήσει το συγκεκριμένο θέμα σε όλα τα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου!!  Επιπλέον με την ίδια τροποποίηση αναιρείται ως 

προϋπόθεση για τον διορισμό στη θέση του Προέδρου του φορέα η ιδιότητα του 

ψυχιάτρου ή ψυχιάτρου παιδιού και εφήβου. Η τροποποίηση αυτή επιτρέπει τη 

διοίκηση ενός φορέα παροχής κοινοτική ψυχικής υγιεινής, υγείας και έρευνας σε 

στελέχη που δεν έχουν ως αντικείμενο σπουδών- εξειδίκευσης την ψυχική υγεία, 

αλλάζοντας έτσι τις προτεραιότητες του φορέα εις βάρος των εξυπηρετούμενων.   

 

Τα σημαντικά προβλήματα της πρωτοβάθμιας ψυχικής υγείας, αλλά και αυτά των 

ψυχιατροδικαστικών υπηρεσιών, όπως π.χ του Κορυδαλλού, παρά τις επίμονες 

προσπάθειες του υφυπουργού κ. Βαρτζόπουλου να μας πείσει σχετικά, δεν λύνονται με 

πρόχειρες διοικητικές αλλαγές. Χρειάζεται ουσιαστική στήριξη της δημόσιας ψυχικής 

υγείας με προσωπικό και αύξηση των προϋπολογισμών. 

Καταγγέλλουμε την καταδίκη του φορέα μας σε μαρασμό λόγω έλλειψης προσωπικού 

και την παράτυπη διαδικασία που ακολουθήθηκε στο Ε.ΚΕ.Ψ.ΥΕ. για την έγκριση της 

απόφασης Τροποποίησης του Οργανισμού, η οποία πέρασε με απροσδόκητα αιφνίδιες 

διαδικασίες, χωρίς να έχει περιληφθεί αυτοτελώς στην ημερήσια διάταξη, χωρίς να 

κοινοποιηθεί σε όλα τα μέλη του ΔΣ του φορέα, χωρίς καμία προηγούμενη 
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διαβούλευση με υπηρεσιακούς παράγοντες και εργαζόμενους και χωρίς καμία 

ενημέρωση της επιτροπής τροποποίησης Οργανισμού του ΕΚΕΨΥΕ, η οποία είχε 

συμμετάσχει σε όλες τις προηγούμενες τροποποιήσεις. 

 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. 
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